7 cpIHbBIN / 7 KJIace

1. Erep 2x— 3y=a Gonca, — 26y +2- (2x— 1) + y+4- (4y— x) + 6x gpHerin a
apKbUIbI OPHEKTEHI3.

Ecnu n3BecTtHO, uto 2X — 3y =a, BBIPA3UTE CIIEAYIOLIEE BRIPAXKEHUE YEpeEs a:
—26y+2-(2x—1) +y+4-(4y—x) + 6x

A)2a+4 B) 2a-4 C) 3a D)3a-2
E) sxayanrapabIH apacklHa IYPHICHI ’KOK / HET IPaBHILHOTO OTBETA

2. 4x5 TIKTOPTOYPHIIITH KECTeHIH 3 TOpKe3i OosFaH. bosutran Topke3aepaiy
OosIMaraH TOPKe3/epre KaTbIHACHIH TaObIHBI3.

3 s9elKu MPSIMOYTOJIbHON TaOuIIbl 4X5 3akpaiieHbl. HalTi COOTHOIIIEHNE TBETHBIX KIETOK
K HE 3aKpalIeHHBIM KJIETKaM.

A) 17:20 B) 3:20 C)3:17 D) 3:9
E) xayantapbiH apacklHa JYPBICHI KOK / HET PABUIBHOTO OTBETA

3. Oxymibl 6 emTrxaH TanceipAbl. On OipiHII eMTUXaHHAH eKIHIIIIre KaparaHaa eKi ece a3
yrai anjpl. AJl YIIIHII eMTUXaHHAH eKiHIIITe KaparaHaa 1 ymail kem ajnca, TOPTIHII eMTHXaH
eKiHIIre kKaparaHma 4 ymaira apThlK amapl. OKymbl OeciHmn eMTuxaHja, OipiHIm
eMTHUXaHJAFbIIall ynai KUHAIbI, alTHIHIIBI €MTHXaHIa - OCCiHII eMTHXaH[Ia KaHIla yIian
KWHaca, cosaii amanbl. Erep okymiel Oykin emMTuUXaHAapJaH opTamia S5 yrai anca, eKiHII
E€MTHXaHHAH Hellle YITai ajbl?

Crynent cian 6 sx3ameHoB. Ha mepBoM sk3amene oH HaOpas B Ba pa3a MEHbIIE OAIIJIOB, YeM
Ha BTopoM. Ha TpeThem 3kx3ameHe mosryuns Ha 1 Gait Huxke, yeM Ha BTOPOM, a Ha YETBEPTOM
- Ha 4 Oamra Beime, 4eM Ha BTOpoM. CTYAEHT MOMYYWIT Ha ISATOM SK3aMEHE, TaKoe Ke
KOJIMYECTBO KaK U Ha TIEPBOM IK3aMEHE, Ha IIECTOM K3aMEHE - TAKOE K€ KOJIMYeCTBO 0asioB
KaK Ha MATOM dK3ameHe. Ecnu ywamumiics MmMody4yaeT B CpeHEM 5 OaioB Ha JK3aMEHax,
CKOJIBKO 0aJIJIOB OH TMOJTYYHJI HA BTOPOM dK3aMeHe?

A) 12 B) 10 )6 D)8
E) »xayantapabIH apacklHa 1yphICHI %KOK / HET IPaBUIILHOTO OTBETA

4. 3,5 ke xapton yuriH 460 me TeneH i, conna coy 6arameH 644 me-re KaHIIa ¢ KapTon
caThIm aiyra 601a1b1?

3,5 xe xaptodens kymm 3a 460 me. CKONBKO 2 KapTodels Mo TaKou ke 1IeHE MOKHO
KynuTh Ha 644 me?

A) 5200 2 B) 51002 C) 4900 2 D) 4600 2
E) xayantapbiH apacklHIa TYPBICHI KOK / HET MPABUILHOTO OTBETA

5. OpHEKTI BIKIIAMAAHBI3: / YIPOCTUTE BBIPAKEHUE:
9-2-(x—9)+4-(2x+1)—(2x—6)=72



A)dx—21  B)dx+37  C)4x+25  Dydx—11

E) »xayantapabIH apacklHa 1yphICHI )KOK / HET IPaBUILHOTO OTBETA

EKOE(12, 7) + EKOE(6, 4) _ EYOB(S, 35)
6. X-TiH MoHiH Ta0bHb: EYOBL( 18, 22) - EYOG( 18, 24) - X

HOK(12, 7) + HOK(6, 4)  HOJ(S, 35)

Haiinure 3nauenune x: HOA( 18, 22) - HOA( 18, 24) - —X
5 8 5 8
A) 8 B) 5 C) 8 D) 5

E) »xayantapabIH apacklHa 1yphICHI )KOK / HET IIPaBUIBHOTO OTBETA

7. Kp13p110p/1a KanacklHAAFEl OapIIbIK CIIOPT alaHAapbIHBIH 25%-b1 OackeTOoNFa
apHaJIFaH, aj Kainranjaaps! ¢ytoon anagaapsl. @yr6on anannapbiHbg 84%-b1 Oananapra
apHaJIFaH, aJl KAJIFaHaapbl KOC1OM Typ/ae OWHaWThIH (yTOOIIBIIapFa apHAJIFaH alaHap.
Kb13p110p/1a KanacelHa Koci0u OMBIHIIBUIAPFA CAIbIHFAH ajlaHap OapIibIK ajaHAap/IblH Hellle
%-bIH Kypap1?

B ropoze Ke3puopaa 25% Bcex COpTUBHBIX 10JIeH - 6acKeTOONbHbIE, OCTAJIbHBIC
npeaHasHaueHsl A7 yToona. 84% hyTOONBHBIX MOJNEH - IETCKUE, a OCTaIbHBIC
npeaHasHaueHsbl 718 MPodeccHOHAIBHBIX (yTO0MHMCTOB. CKOIBKO MPOIIEHTOB COCTABIISIOT
npodeccuoHaIbHbIE (PYTOOIBHBIE OIS OT BCEX MOJIEH?

A) 16% B) 10% C) 15% D) 12%
E) »xayantapnabIH apacklHa 1YphICHI ’KOK / HET IPaBUILHOTO OTBETA

8. Ecenrenis: / Pemure:
2,75-1,440,6-24+0,7-2-1,25—2-0,4="?

A)6 B) 2.5 C) 4,5 D) 7.6
E) »xayantapnabIH apacklHa 1yphICHI ’KOK / HET IPaBUILHOTO OTBETA

9. Erep 136k canbl 15-ke eceni, an 2392P canb 9-ra eceni exeni Genrini 6os1ca, oHa
kkp : 2=2

Eciu uncio 136k nenures Ha 15, a uncno 2392p nenures Ha 9, To Haiinute % 12=7
A) 218 B) 276 C) 261 D) 248
E) sxayanrapabIH apacklHa IYPHICHI ’KOK / HET IPABHILHOTO OTBETA

10. Manpun nen Banencus kananmapelHbIH apackl Maciutads! 1:5500000 kaprana 4,2 cwm.
Ocp! Kananapapig apacel Maciutadsl 1:3500000 kapraga Hemie canTumerp 0osaabi?



Ha xapte ¢ macmrabom 1:5500000 paccrosiane mexay Maapunom u BaneHcuei coctaBisieT
4,2 cm. CKOJIBKO CAaHTUMETPOB OYJIET PAcCTOSHUE MEXIy ASTUMH TOpOJaMH Ha KapTe
Mmactrabom 1:35000007?

A) 6,2 cm B) 5,8 cm C) 6,6 cm D) 5,6 cm
E) sxayantapabIH apacklHa TYPHICHI ’KOK / HET IPAaBHILHOTO OTBETA

11. Ecenrenis: / Beruuciure:

A)-10,8 B) -9 C)-10 D) -11
E) xayantapbiH apacklHa TYPHICHI KOK / HET MPABUIBLHOTO OTBETA

12.  Erep 6emmiexTiH anbiMbiH 50%-Fa keMiTin, OemnimiH 25%-Fa apTca, Oeirek Hele
nanpl3ra azanapl?

Ecnn ymenbmnth yncnautens Ha 50%, a 3HaMeHaTenb yBEIUYUTh Ha 25%, Ha CKOJIBKO
MPOLIEHTOB YMEHBUIUTCS APOOH?

A) 60% B) 50% C) 75% D) 40%
E) xayantapablH apackiHaa JYPHICHI XKOK / HET MIPABUIBLHOTO OTBETa

13. Benricizai Ta0biup3; / Halinure HEU3BECTHOE:
{©-%
&-1
2
()=
1 3 3
A)l B) 3 C) 4 D) 5

E) xayantapblH apacklHa TYPBICHI KOK / HET MPaBUIBLHOTO OTBETA

14. I'yn aykeni ryn mokrapbia 3000 me 6aramen catajsl. JlykeHae KaObuiganraH
epekenepre CoMKec, Ty MOKTaphl 3 KYH IMIHJE caThliIMaca, op Keyeci KyHi OacTankbl 6ara
20%-ra Temenaeni. JlykeHre anbil KEIT€HHEH KeWiH, alThIHIIbI KYHI I'YJ IIOKTaphl KaHIIa

Typajasl?



[{BeTounsIii mara3zun npoaaet 6yketsl 3a 3000 me. [To nmpaBuiam marasuHa, eciiv OyKeT He
OyJieT mpoJiaH B TeUeHHUE 3 THEH, Ha KaK/bIN CIICIYIONINI IeHh €r0 CTOUMOCTh OyIeT
yMeHbmatbes Ha 20% ot npeasiyiei neHsl. CKobKo OyKeT OyIeT CTOUTh Ha IIeCTON JeHb
MOCJI€ MOCTYIUICHUS Ha MPOoAaxy?

A) 996 me B) 1296 me C) 786 me D) 1536 me
E) sxayanrapabIH apacklHIa IYPHICHI ’KOK / HET IPAaBHILHOTO OTBETA

15. Y11 kpIIAaH KeiH AJMS I 5KbUT OYPBIHFBIZIAH YIII €ce YJIKeH Oonaasl. A Maausp
Oec JKbUIJIaH KeiliH Oec JKbUT OYpBIHFBIIaH Oec ece yikeH Oomanpl. KiM Kinmipek ekeHiH
TaOBIHBI3.

Yepes Tpu roga Anust OyaeT B TpU pasa cTaplie, UeM TpH roja Hazad. A uepes ISTh JIeT
Manusip OyIer B IsiTh pa3 cTaplie, YeM IATh JIeT Hazaj. Y3HaiTe, KTO MiIaIIie.

A) Taby MYMKiH eMeC / HEBO3MOXHO HANTH

B) ekeyi Oip xacTa / oHM OZHOTO BO3pacTa

C) Manusip

D) Anus

E) sxayantapabIH apacklHa IYPHICH ’KOK / HET IPABHILHOTO OTBETA

16. “Anxumuk” KiToO1HIH OipinmIi TapaybiHaa 16 6et 6ap. bip 6erte 50 ko, Gip xonma
14 ce3 xa3putran. Erep 6ip 0etke 20 ko, Oip xoira 28 ce3 jka3blica, OChl Tapay Hellle
OCTTEeH TYPaThIHBIH TAOBIHBI3.

[lepBas rnaBa kHuru “AnXuMUK’ HaredataHa Ha 16 crpanunax. Ha kaxaoi ctpanuie
cogepxurcs S0 cTpok o 14 cioB B kaxoii ctpoke. Ecnu Ha ctpanuie 6yzaer 20 cTpok 1o
28 OB B KaX/10i CTPOKE, TO CKOJIBKO CTpaHUIl Oy/JIeT 3aHUMATh NepBasi IJlaBa KHUTHU?

A) 20 B) 12 C) 18 D) 14
E) »xayantapabIH apacklHa 1yphICHI )KOK / HET IPaBUILHOTO OTBETA

17. Motopiibl KalbIK ©3€H arbicbiMeH 40 MUHYT JkoHE arbicKa Kapcehl 1 caraT 40 MUHYT
XKYPpiIL, ockl yaksIT iminae 44,5 kv eTTi. Erep e3eH arbIChIHBIH KbUITAMIBIFBL 4,5 km/cag
Ooica, KalbIKTBIH TYPAKTHI Cy/ia KbUITAMIBIFBIH TAOBIHBI3.

MotopHas 10oAKa miblia o TeueHuto peku 40 MmuH, a npoTuB TeueHus - 1 yac 40 muH. 3a Bce
BpeMs oHa nporuibuia 44,5 k. Haligute ckopocTh MOTOPHOM JIOAKH TI0 03€pY, €CIIU
W3BECTHO, YTO CKOPOCTh TEUCHUS PeKU 4,5 km/u.

A) 24 km/cae B) 21 xm/cas C) 22 km/cas D) 20 km/caz
E) xayanrapabiH apackiHIa TYPBICHI KOK / HET TPABUIBLHOTO OTBETA



18. TeHci3aiKTI MBIFapbIHEI3: / PemmTe HepaBeHCTBO:

0,5x +2,5

~10-(—x—4)+2-(1-5x) <
(=x—=4)+2-(1-5x)< 05

A)(—o0; =43]  B)(—00;37] ()[37;+00)  Dy[—43;+00)

E) xayantapblH apacklHIa TYPBICHI KOK / HET MPABUILHOTO OTBETA

19. 80 1 IUBIPBIHHBIH KYPaMBIHJAFbl AIMYPT KOHIEHTpauuschl 5%. Erep mbipbiHFa Tarsl
20 w7z Ta3a aTMYPT LIBIPBIHBIH KOCCAK, Maija 00JFaH MIBIPHIHHBIH aIMYPTTHIH
KOHIIEHTPALUACH] KaHIIa 001ab1?

B 80 mn coka koHIIEHTpaIus TpyIIeBoro coka cocrabiset 5%. Ecnu no6asuts eme 20
YUCTOTO TPYIIEBOT0 COKa, KAKOBA CTAHET KOHIICHTPAaIUs B pe3yJibrare?

A)26% B) 24% C) 28% D) 30%
E) xayantapblH apacklHa TYPBICHI KOK / HET MPABUIBLHOTO OTBETA

20.  y=3x+k dbyakuusaceiHbIH Tpaduri y=kx+3 Ty3yimeH (1; 7) HyKTeae KUBLIbICATHIHIAN
0apIIbIK k-IbI TAOBIHBI3.

Haiinute Bce Takue k, uto rpaduk GpyHkuun y = 3x + k nepecexaercs ¢ npsamoit y = kx + 3
B Touke (1; 7).

A) k=4 B) i=2 C) k=3 D) k=5
E) »xayantapabiH apacklHa IyphICHI ’KOK / HET IPaBUILHOTO OTBETA



